



Консультация для родителей

Безопасность детей в Новогодние каникулы

Новогодние каникулы — это время, наполненное волшебством, радостью и ожиданием чудес. Однако вместе с этим приходит и повышенная ответственность за безопасность наших детей. В этот период дети становятся особенно активными и любопытными, а их желание исследовать окружающий мир может привести к непредвиденным ситуациям.

Ваша задача — не только обеспечить безопасность ребёнка, но и сделать так, чтобы каникулы оставили у него только самые тёплые и радостные воспоминания.

1. Не оставляйте детей без присмотра. Даже если ваш ребёнок уже достаточно взрослый, он всё равно нуждается в вашем внимании. Не оставляйте его одного дома или в гостях. Если вам необходимо отлучиться, позаботьтесь о том, чтобы кто-то мог присмотреть за ребёнком.

Почему это важно:

Дети могут случайно получить травму, исследуя дом.

Они могут найти опасные предметы, такие как лекарства, бытовая химия или острые предметы.

Без присмотра дети могут начать играть с электроприборами, что может привести к пожару или поражению электрическим током.

2. Объясните детям правила безопасности

Безопасность — это не только знание, но и умение применять эти знания на практике. Расскажите детям, как вести себя в разных ситуациях, чтобы они могли защитить себя и своих близких.

Основные правила:

Пожар: Объясните детям, что делать, если они почувствуют запах дыма, увидят огонь или почувствуют жар. Учите их правильно пользоваться огнетушителем и звонить в службу спасения.

Потерялись: Научите детей, как вести себя, если они потерялись.

Расскажите им, что нужно оставаться на месте, звать на помощь, и никогда не уходить с незнакомыми людьми.

Безопасность на улице: Объясните детям, как переходить дорогу, как вести себя на льду и что делать, если они потерялись в городе.

Правила поведения с незнакомцами: Расскажите детям, что нельзя принимать подарки и угощения от незнакомцев, а также не следует рассказывать им личную информацию.

3. Уберите подальше все опасные предметы

В новогодние праздники дом наполняется украшениями, гирляндами и ёлочными игрушками. Однако не все из них безопасны для детей.

Что нужно убрать:

Колюще-режущие предметы: Ножи, ножницы, иголки и другие острые предметы должны быть надёжно спрятаны.

Бытовая химия: Чистящие средства, стиральные порошки и другие химикаты должны быть недоступны для детей.

Лекарства: Храните лекарства в закрытых шкафах или ящиках, чтобы дети не могли до них добраться.

Электрические приборы: Уберите провода и шнуры, чтобы дети не могли их перегрызть или случайно подключить.

4. Не разрешайте детям гулять одним

Особенно важно следить за детьми, когда они выходят на улицу. В холодное время года дети могут замёрзнуть, а в тёмное время суток — потеряться или стать жертвой преступников. Объясните детям, что гулять можно только в сопровождении взрослых. Научите детей правилам безопасного поведения на улице: переходить дорогу только на зелёный свет, не подходить к незнакомым людям, не играть на проезжей части. В тёмное время суток убедитесь, что ребёнок надел светоотражающие элементы, если он идёт один. Новогодние каникулы — это время радости и веселья, но также и повышенной ответственности. Ваша задача — сделать так, чтобы эти дни прошли безопасно и запомнились только приятными моментами. Будьте внимательны, терпеливы и заботливы, и тогда ваши дети будут счастливы и здоровы.

